

新年伊始，岁序更新。值此辞旧迎新之际，我们谨向一年来辛勤耕耘在全国卫生职业教育战线的广大教师、医务工作者，向长期以来关心和支持本刊发展的广大作者、读者，致以新年的问候和美好的祝愿！

兔年来临，恰逢《卫生职业教育》创刊40个春秋。

40年来，杂志一步步成长。从1983年创刊之初的《卫校园地》到《卫校通讯》，再到1989年的《中等医学教育》，2001年杂志正式更名为《卫生职业教育》。我们的刊名随时代发展几经变更，而始终未变的是我们的办刊初心以及科学、严谨、创新的办刊追求。

40年来，杂志由弱到强，由季刊变为双月刊，再到月刊，2004年变为半月刊。杂志成为曾经有100多家理事单位的全国性学术期刊。

40年来，杂志的发展进步始终离不开作者的认同、读者的青睐，也始终离不开大家的帮助与关爱。在此，《卫生职业教育》杂志社全体工作人员向多年来给予我刊支持与厚爱的作者、读者朋友以及各级领导、各届理事和理事单位致以最诚挚的感谢！

40年来，我们有幸见证了我国卫生职业教育事业发展的万千气象，我们有幸参与了我国卫生职业教育事业发展、改革与创新。在对每篇来稿精挑细选、精心编校中，我们始终以服务我国卫生职业教育教学、学术科研为己任，紧密联系卫生职业教育实践，注重突出卫生职业教育发展中的重点、难点、疑点、热点问题，不断为建构卫生职业教育“专业体系”“教材体系”“教学体系”“思想政治工作体系”“人才队伍建设体系”发挥杂志应有作用、做出杂志应有贡献。

40年来，我们在发展中积淀、在积淀中厚实，逐渐形成杂志独特的办刊理念与办刊文化，在不断提升学术质量、编辑质量和出版质量的不懈努力下，杂志成为我国医学教育类期刊中影响力较大的学术期刊。杂志先后被评为中国期刊方阵“双效期刊”“国家权威学术期刊”“甘肃省优秀期刊”等。《卫生职业教育》发展史就是一部奋斗史。

“云海荡朝日，春色任天涯。”新征程上，我们将始终立足卫生职业教育发展创新，始终关注卫生职业教育中的重大理论与现实问题，保持鲜明的卫生职业教育办刊特色，刊发更多具有科学性、创新性和实用性的研究论文，为读者提供更多新知识、新经验、新思路，助推新时代我国卫生职业教育事业更好发展！

《卫生职业教育》杂志

寄语

创刊40周年

WISHES

